

伊斯坦布尔网球公开赛

“瑞士天王”夺冠

据新华社电 “瑞士天王”费德勒当地时间5月3日在2015ATP伊斯坦布尔公开赛男单决赛中直落两盘战胜乌拉圭选手奎瓦斯，职业生涯首次夺得伊斯坦布尔公开赛冠军。

首盘比赛，费德勒率先进入状态，仅耗时33分钟，头号种子便以6:3拿下首盘，并且在首盘中没给对手奎瓦斯留下任何破发机会。

第二盘，双方比赛呈现胶着态势，奎瓦斯一度以局分以5:4领先，但费德勒很快稳住局面，将局分扳平。随后双方各保住一个发球局，比赛进入抢七。抢七中，费德勒一度手握四个赛点，但都被奎瓦斯顽强化解。不过，费德勒把握住了第五个赛点，以13:11拿下抢七，摘得伊斯坦布尔公开赛男单桂冠。

伊斯坦布尔公开赛冠军是费德勒继2012年马德里大师赛后首次在红土地场折桂。而拿下伊斯坦布尔公开赛冠军后，费德勒个人职业生涯单打冠军数也达到85个。



“大巴黎”重返法甲首席 摩纳哥逼近欧冠资格



巴黎圣日耳曼队球员伊布拉希莫维奇在比赛中

据新华社电 巴黎圣日耳曼队当地时间5月3日客场以2:0完胜南特队，重新建立起领跑法甲的3分优势；摩纳哥队则主场以4:1大胜图卢兹队，甩开第四名马赛队5分之遥，下赛季欧冠资格唾手可得。

“大巴黎”的主要竞争对手里昂队2日在主场以2:0击败降级区内的埃维昂队，一度凭净胜球优势超越“大巴黎”登上榜首。

本轮过后，卫冕冠军本赛季只剩两个主场、一个客场，共计三场比赛，只要夺取7分便可确保夺冠。

这也是伊布拉希莫维奇因言获罪、被禁赛三场之后的第一场比赛。重返法甲的瑞典球星依然领衔首发进攻线，不过为胜利奠定基调的却是习惯位置与他有所重合的乌拉

圭射手卡瓦尼。

3日进行的另外一场法甲第35轮比赛中，积分垫底的朗斯队客场以1:3负于排名第八的里尔队，与第17名兰斯队之间的积分差距扩大至12分，提前三轮接受降级命运。

外一支三甲球队摩纳哥队当日则在主场迎战距离降级区仅2分的图卢兹队，凭借贝纳多·席尔瓦、马蒂亚尔、穆蒂尼奥和热尔曼的进球，以4:1的大比分结束了这场最终双方各剩10人的比赛。

这场胜利使摩纳哥队与第四名马赛队的领先优势扩大至5分，不过下周末的法甲第36轮比赛中，上赛季亚军就要直面本赛季“半程冠军”马赛队，能否最终挤进前三、确保下赛季的欧冠联赛参赛资格，此役至关重要。

体操挑战杯圣保罗站 中国队5金2银为奥运热身

据新华社电 2015年世界体操挑战杯圣保罗站的比赛当地时间5月3日结束，中国体操队在男、女共10个项目中收获5金2银，此外还通过实地考察提前了解巴西的方方面面，为明年里约奥运会做准备。

体操世界挑战杯是国际体操联合会举办的一项赛事，全年共分为7站，圣保罗站是第四站，也是这一系列赛在南美洲的唯一一站。中国体操队教练熊景斌向新华社记者透露，本次前来参赛，中国队主要有两大目标，一是检验冬训成果，二是提前考察巴西，适应奥运环境。

比赛在圣保罗伊比拉普埃拉体育馆进

行，虽然是在“足球王国”，但体操还是受到巴西观众的热捧，3天的比赛几乎场场爆满。在圣保罗的华人也自发前去为中国队助威，场馆里随处可见五星红旗。

东道主巴西是除中国队以外的最大赢家，共夺得3金4银2铜。

在2日获得3金1银之后，中国队在3日的比赛中又得到2金1银。其中，志在冲击里约奥运会的商春松表现抢眼，她在平衡木比赛中以15.400分夺冠，在前一天她还夺得了女子高低杠金牌；在男子鞍马比赛中，中国选手肖若腾和张宏涛包揽冠亚军，肖若腾还在前一天夺得了单杠冠军。

NBA季后赛 勇士轻松战胜灰熊 奇才创季后赛历史

据新华社电 传言将成为本赛季NBA常规赛最有价值球员(MVP)的库里再次证实了自己实力。在西部半决赛与灰熊队的首场较量中，库里拿下22分，带领勇士以101:86轻松战胜对手。

另外一场比赛中，奇才逆转老鹰，以104:98获得了东部半决赛首场胜利。成为了NBA历史上首支季后赛开赛就取得客场四连胜的球队。

在库里的强劲发挥之下，勇士全场比赛基本没有遇到太多的抵挡，在第二节就领先了16分之多。比赛在第四节刚过一半就

基本进入了垃圾时间，在最后的5分钟内，灰熊只投了一个球，早早缴械投降。

在东部半决赛中，首轮以4:0横扫猛龙的奇才队已经休息了将近一个星期，而老鹰在首轮则奋战到第6场才决出胜负。常规赛战绩第一的老鹰队开场就打出气势，全队内外开花，在首节结束之后老鹰队以37:26领先。

不过此后奇才不断追赶，在第三节结束的时候已经将比分缩小到只剩2分。关键时刻奇才的沃尔连续助攻，帮助球队连得4分稳住局面，最终奇才以104:98锁定胜局。